

# 阳泉召开十三届三次执委会

本报讯(通讯员 卢志英)4月26日,阳泉市妇联十三届三次执委会议召开。李丽新当选市妇联主席。市妇联十三届执委出席会议。

李丽新表示,将牢记初心使命,强化责任担当,坚定勇往直前的信念,鼓足

奋力拼搏的干劲,发扬脚踏实地的作风,团结带领各级妇联组织和妇联干部以及广大妇女群众围绕市委“14510”总体思路和部署,在奋力谱写中国式现代化阳泉篇章的伟大实践中续写“半边天”新荣光。

会上还对深化开展“爱心妈妈”结对关爱留守儿童行动进行安排部署。“爱心妈妈”代表张艳娜宣读了《为爱而生 向阳而生——阳泉市爱心妈妈倡议书》。

# 长治为女企业家成长赋能

本报讯(通讯员 杨晶)近日,长治市妇联组织30余名女企业家赴京参访,就巾帼企业交流互通、共建友好协会、加强企业合作等与北京市妇联开展交流对接。市妇联副主席(挂职)光彩虹带队。

参访人员一行了解了同仁堂知嘛健康零号店日常运营及仁爱妇女之家特色服务情况。参观了大兴区贾尚生态农

庄基地,实地了解了带动妇女就业增收、开展线上销售、培育巾帼巧娘等工作开展情况。在何氏浩生国际中医药科学研究院、贝壳集团、时代光华软件开发公司,参访人员通过座谈交流、门店走访、经验介绍等方式,进行了广泛对接洽谈。参访人员还到盒马鲜生等零售企业实地参观线下卖场,了解新零售平台建设情况。参访女企业家纷纷表示,

此次实地考察学习,进一步打通了两地女企业家合作通道,深化了聚焦高质量发展,深耕主业,做强实业的信心。

在京期间,市妇联代表、优秀女企业家代表应北京市妇联邀请参加了2024年中关村科技女性创新论坛,现场感受巾帼科技创新魅力。潞州区女企业家协会还与海淀区女企业家协会进行深度座谈,并签订友好协会合作意向。

## 昔阳举办乡村振兴巾帼行动易地搬迁巾帼讲堂

本报讯(通讯员 李洁)4月29日,昔阳县妇联举办乡村振兴巾帼行动易地搬迁巾帼讲堂。200名妇女群众参加了此次培训。

培训会上,县妇联主席陈红梅勉励妇女群众要解放思想,提高对家政服务业的认识,掌握家政服务知识技能,依靠自己的聪明才智和辛勤劳动创造新生活。

高级家政培训师赵建秀从家居保洁等知识以及相关的实践操作能力方面进行授课。务实而“接地气”的课程安排让学员们收获颇丰。

又讯:5月1日,昔阳县妇联主席陈红梅,农商银行党委书记、董事长任瑞梅一行为“巾帼创业基地”揭牌。

陈红梅表示,“巾帼创业基地”的建立标志着昔阳妇联在创业创新中迈出了重要一步。县妇联将充分发挥巾帼创新创业基地的示范引领作用,为有创业意愿的女性提供优质创业空间。

## 广灵开展立夏节气风俗体验活动

本报讯(通讯员 刘晓荣)5月5日,广灵县妇联联合广灵一小在家庭教育指导服务中心开展家校共育大课堂——立夏节气风俗体验活动。

在讲解员声情并茂的讲解下,孩子们积极聆听、主动参与,在互动体验中了解了习近平总书记、老一辈革命家及古代先贤的家风家教故事和广灵县的风俗、特产。讲解员教导小朋友们要学习这些良好家风,继承优良家训。

孩子们参加了“绘彩蛋 传温情”活动,体验了传统习俗的趣味,感受到了浓浓的节气氛围。

## 陵川开展巾帼健康大宣讲暨爱心义诊活动

本报讯(通讯员 张晓娟)4月30日,陵川县妇联联合县中医院、县盲人曲艺队在崇安寺广场开展“健康中国 母亲行动”巾帼健康大宣讲暨爱心义诊活动。

活动中,大家分工协作,医护人员细心地为现场群众测量血压、血糖,解答疑问并提供有针对性的健康管理指导;巾帼志愿者们发放《妇女维权宣传手册》、中医养生保健健康知识宣传手册等宣传资料,用通俗易懂的语言耐心科普宣传“两癌”防治、卫生保健知识、饮食健康安全、传染病预防等相关知识,提醒大家要养成良好的生活习惯;县盲人曲艺队以钢板书、歌曲等形式,宣讲健康知识,引导广大妇女群众树立科学健康的生活理念。

## 绛县召开阶段性工作推进会议

本报讯(通讯员 王宁)4月28日,绛县妇联阶段性工作推进会议召开。县妇联主席杨景娟主持会议。各乡(镇)、社区妇联主席、县妇联全体人员参加会议。

会议传达了国务委员、全国妇联主席谌贻琴在省市妇联主席培训班开班式上的讲话精神。县妇联副主席李森结合县委学习运用“千万工程”经验对“美丽庭院”工作进行安排部署,并对全县婚姻家庭矛盾纠纷预防排查化解工作进行安排部署。

县政府妇儿工委办主任李霞对《深化开展“爱心妈妈”结对关爱留守儿童

和困境儿童三年行动方案》的通知进行说明,对绛县“爱心妈妈”的招募及结对关爱、“幸福连线·我们一起走”——“红娘驾到”520大型交友相亲活动等进行安排部署。

杨景娟强调,要强化思想政治引领,认真学习贯彻习近平总书记关于妇儿儿童和妇联工作的重要论述精神,把学习成果转化为奋进新征程的实际行动;要围绕当前重点工作,抓好落实,深入推进做好“爱心妈妈”结对关爱工作,提高关爱服务质量;要围绕中心服务大局,保质保量完成今年妇联各项重点工作任务。



近日,万荣县总工会、团县委、县妇联联合举办以“穿越时空 感悟万荣”为主题的快乐团建活动。活动设计了放风筝、滚铁环等项目,增强了团队协作精神,加深了同事之间的相互了解。图为参加活动的人员在“童年游戏体验区”体验活动。

聂雅芳摄

## 云冈区平盛三小举办劳动技能大赛

本报讯(通讯员 王皓楠)近日,大同市云冈区平盛三小举办“快乐劳动 幸福成长”劳动技能大赛。

此次劳动技能大赛六个年级全部参加,现场气氛热烈。比赛项目有系鞋带、

叠衣服等项目。经过一上午的激烈比拼,共有27名同学分获一、二、三等奖。

这次大赛不仅培养了同学们的团队合作精神,也让他们充分体验到了劳动的快乐。

## 天脊集团开展安全专场道德讲堂

本报讯(通讯员 郭翠林)4月28日,天脊集团开展“安全生产”专场道德讲堂。

活动设置了看短片、话安全、诵理念、谈感悟、送承诺五个环节。参会人

员观看了《小违章引发大事故》安全警示教育短片,聆听了三位安全标兵的分享,齐声诵读集团的安全理念,并纷纷表达了自己的感悟与收获。

## 安泽“检察+妇联”携手共护“半边天”

本报讯(通讯员 潘瑞)4月25日,安泽县妇联受邀参加县检察院举办的“法治守护半边天 携手建功新时代”检察开放日活动。

在座谈交流会上,安泽县检察院政治部主任王鑫对最高人民检察院、中华全国总工会、中华全国妇女联合会发布的保障妇女儿童权益典型案例进行解读,副检察长许文杰介绍了检察机关依法履行检察职能保障妇女权益的相关规定。

与会代表立足自身职能,分享各自在妇女儿童权益保障工作中的经验做法,并就如何立足本职工作助推妇女儿童权益保障工作更具成效进行了热烈的交流和讨论。

会后,受邀人员实地参观了未成年人刑事检察办案区等办公办案场所,详细了解了检察工作职能及办案流程。

## 方山为供水服务中心“妇女之家”授牌

本报讯(通讯员 崔明慧)“五一”国际劳动节前夕,方山县妇联为方山县供水服务中心“妇女之家”授牌。

县妇联主席韩凤娇希望供水服务中心“妇女之家”维护妇女权益,关爱困境女职工,在供水事业中充分发挥妇女“半边天”的作用。

县妇联副主席冯丽娜宣读《关于在全县各企事业单位、非公经济组织和社会组织(四新领域)创建妇联组织(妇女之家)的实施意见》。县供水服务中心妇工委主任杨小艳介绍供水服务中心基本情况及近年妇女工作开展情况。

## 阳城召开维护妇女儿童权益十大典型案例新闻发布会

本报讯(通讯员 刘锦玲)近日,阳城县人民法院召开维护妇女儿童权益十大典型案例新闻发布会。县人大常委会副主任常轩胜、县政协副主席范学斌、县委副书记陈静霞、部分县人大代表、县政协委员及县妇联、团县委代表出席了发布会。

发布会上,县法院专委马潭胜介绍了阳城法院维护妇女儿童权益工作的整体情况。刑事审判庭庭长凌蕊萍、民事审判庭副庭长李娜发布了阳城法院维护妇女儿童权益十大典型案例。

近年来,阳城法院深入贯彻落实习近平总书记关于妇女儿童工作的重要指示,坚持“最高限度保护、最低限度容忍”的原则,主动融入社会治理大格局,持续织牢维护妇女儿童权益保护网,获得2023年“全国维护妇女儿童权益先进集体”称号。

## 永和开展志愿服务活动

本报讯(通讯员 秦霞)近日,永和县委组织部、县妇联、县中医院、县消防大队等单位在户外劳动者爱心驿站联合开展“心系职工事 情暖劳动者”系列志愿服务活动。

活动现场,各单位工作人员向环卫工人、网约车司机、快递员们宣传职工健康知识、妇女权益保障法、劳动者权益保护法、消防安全等知识,并提供法律咨询服务。县中医院副院长李全忠医疗团队进行现场义诊。医务人员通过把脉、听诊等专业方法为户外劳动者义诊,并给出下一步就诊建议。本次活动共接待户外劳动者100余名,发放宣传资料、宣传品共计800余份。

## 遗失声明

阳泉市鼎金沐商贸有限公司,统一社会信用代码 91140302MA0KFTPX5B,不慎遗失公章、财务专用章,特此声明作废。